Slovné úlohy na násobenie                                   Meno: _____________________
                                                                                                           Trieda: ___________

· Vypočítaj slovné úlohy na násobenie. Pomôž si ľubovoľným spôsobom – pomocou násobenia (spamäti) alebo pomocou postupného sčítania.  
Zopakujme si princíp násobenia:

 3 . 5 = 15   čítame: tri krát päť je pätnásť                

· Násobiť môžeme aj pomocou postupného sčítania:     5 + 5 + 5 = 15    
Vypočítaj nasledovné úlohy 
1.  Stolík v detskej izbe je vysoký 5 centimetrov. Skriňa je trikrát vyššia ako stolík. Akú výšku má skriňa? 

     Výpočet: ______________________________________________

     Odpoveď:  __________________________________________________________________

2.  Babka upečie každý deň 3 druhy pečiva. Koľko druhov pečiva upečie babka za celý týždeň?
Výpočet: _____________________________________________
Odpoveď: __________________________________________________________________
3.  Julka si kúpila 2 žuvačky po 7 centov. Koľko centov stál jej nákup spolu? 
Výpočet: _____________________________________________

Odpoveď: __________________________________________________________________

4.   Na vianočných trhoch predali  4 jedličky.  Borovíc predali šesť krát viac ako jedličiek.  
      Koľko kusov borovíc predali na vianočných trhoch?
Výpočet: _____________________________________________

Odpoveď: __________________________________________________________________

5.  Pekárka ukladá na plech po dva  medovníky v siedmych radoch.  
     Koľko medovníkov sa pekárke vojde na jeden plech?
Výpočet: _____________________________________________

Odpoveď: __________________________________________________________________

6.  Na každom motocykli sa vezú dvaja ľudia? Koľko ľudí sa vezie na:

     a.) 5 motocykloch

Výpočet: _____________________________________________

Odpoveď: _________________________________________________________________
b.) 8 motocykloch
Výpočet: _____________________________________________

Odpoveď: _________________________________________________________________
c.) 6 motocykloch
Výpočet: _____________________________________________

Odpoveď: _________________________________________________________________
7.   V štyroch vrecúškach mám po jednej guľôčke. Koľko guľôčok mám v štyroch vrecúškach spolu?

      Výpočet: _____________________________________________

      Odpoveď: __________________________________________________________________

8.   Filip má 10 časopisov. Koľko časopisov by mal, keby ich bolo:

       a.) päťkrát viac?

            Výpočet: _________________________________________

            Odpoveď: _________________________________________________________________

      b.) päťkrát menej?
            Výpočet: _________________________________________

            Odpoveď: _________________________________________________________________

      c.) o päť viac?

            Výpočet: _________________________________________

            Odpoveď: _________________________________________________________________

      d.) o päť menej?

            Výpočet: _________________________________________

            Odpoveď: _________________________________________________________________








































